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Ερμούπολη, 24 Ιουνίου 2014 

           Αριθ. Πρωτ. 10566 

 

Προς: 

κ. Ροβέρτο Σπυρόπουλο, Διοικητή ΙΚΑ 

Fax: 210 - 5229180, 210 - 5231538    

Ε-mail: admika@ika.gr   admika1@ika.gr 

 

 

Κοινοποίηση: Ως πίνακας αποδεκτών 

 

 

Θέμα: «Αναστολή λειτουργίας των παραρτημάτων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στις Κυκλάδες» 

 

Κύριε Διοικητά,  

 

Σχετικά με την αναστολή λειτουργίας των παραρτημάτων του ΙΚΑ στις Κυκλάδες, θα θέλαμε να 

επαναλάβουμε την πάγια θέση του Επιμελητηρίου μας, ότι είναι αδικαιολόγητη η υποβάθμιση των 

υφισταμένων υπηρεσιών σε νησιά με έντονη οικονομική δραστηριότητα, προτού εξαλειφθεί ή 

έστω περιοριστεί η ανάγκη χρήσης τους από επιχειρήσεις και εργαζόμενους. Διατυπώνουμε εκ 

νέου την επιφύλαξη μας, αν τα γραφεία κοινωνικής ασφάλισης θα έχουν - όπου έχουν 

δημιουργηθεί  - ουσιαστικό ρόλο και αρμοδιότητες ή θα είναι απλώς γραφεία διεκπεραίωσης, κάτι 

που σύμφωνα με πληροφορίες μας, είναι παραπάνω από βέβαιο. 

 

Στο σημείο αυτό, αμφισβητούμε ευθέως τα περιεχόμενα των δελτίων τύπου του Οργανισμού, ότι  

ο μετασχηματισμός των παραρτημάτων του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ σε Γραφεία Κοινωνικής Ασφάλισης δεν 

υποβαθμίζει την παροχή υπηρεσιών σε ασφαλισμένους και επιχειρήσεις, αλλά στοχεύει εκτός 

των άλλων και στην αναβάθμισή τους, γνωρίζοντας ότι για παράδειγμα, στο μοντέλο λειτουργίας 

του Γραφείου Κοινωνικής Ασφάλισης στην Πάρο, το οποίο θα απασχολεί 1 έως 2 εργαζόμενους, 

προβλέπεται η παραλαβή αιτημάτων και δικαιολογητικών, τα οποία θα διαβιβάζονται 

ταχυδρομικώς στη Νάξο προς διεκπεραίωση.   

 

Θεωρούμε ότι αυτός ο «ατυχής» μετασχηματισμός θα επιδεινώσει περαιτέρω τις διαπιστωμένες 

καθυστερήσεις στη διεκπεραίωση εργασιών και εκκρεμών υποθέσεων, αποτέλεσμα της επίσης 

διαπιστωμένης υποστελέχωσης.  

 

Ειδικά για την Πάρο, ένα από τα κυριότερα κέντρα για την Κυκλαδική επιχειρηματικότητα,  η 

οποία αριθμεί σήμερα περίπου 2.500 επιχειρήσεις και 5.500 μονάδες οικονομικά ενεργού 

πληθυσμού, θεωρούμε ότι αδικείται κατάφορα από τον μετασχηματισμό του τοπικού γραφείου και 

την υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς επιχειρήσεις και εργαζόμενους.  

 

Δεν είναι δυνατόν σε μια περιοχή όπου τα παραρτήματα του ΙΚΑ ήταν επί σειρά ετών 

υποστελεχωμένα, να λαμβάνονται σήμερα μέτρα περαιτέρω μείωσης του προσωπικού τους,  
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εφαρμόζοντας έτσι με λανθασμένο και πρόχειρο κατά την άποψή μας τρόπο, τις κατευθύνσεις 

που έχουν δοθεί για τον περιορισμό του δημόσιου τομέα.  

 

Για το λόγο αυτό, ζητούμε την ανάκληση των σχετικών αποφάσεών σας και την επανεξέταση του 

τρόπου λειτουργίας των παραρτημάτων του ΙΚΑ στην περιοχή μας.  

 

 

Με εκτίμηση, 

                                       

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 

 
 
 
 
Πίνακας αποδεκτών: 

 

 κ. Ιωάννης Βρούτσης, Υπουργός Εργασίας   

Κοινων. Ασφάλισης & Πρόνοιας  

 κ. Παναγιώτης Ρήγας, Βουλευτής Νομού Κυκλάδων 

 κ. Νικόλαος Συρμαλένιος, Βουλευτής Νομού Κυκλάδων 

 Επαγγελματικοί Σύλλογοι & Φορείς Ν. Κυκλάδων 

 ΜΜΕ Νομού Κυκλάδων  


